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https://www.100test.com/kao_ti2020/522/2021_2022_2000_E5_B9_

B4_E6_B3_A8_c46_522317.htm 一、单项选择题（共20题，每

题1分.每题的备选答案中，只有一个最符合题意.） 1．纳税人

未按规定的期限申报办理税务登记、变更或注销登记的，处

以（）的罚款. A．2000元以上5000元以下 B．1000元以

上10000元以下 C．2000元以上 10000元以下 D．1000元以

上5000元以下 标准答案：C 2．税务机关对个体工商户税款征

收的基本方法是（）. A. 代扣代缴 B. 定期定额 C．查定征收 D

．查账征收 标准答案：B 3．某工业企业被主管税务机关审查

，将转让无形资产收入少缴的营业税50000元、城市维护建设

税3500元、教育费附加1500元及滞纳金1000元，企业未计提，

直接补缴入库后作如下分录： 借：产品销售税金及附加

55000 管理费用其他 1000 贷：银行存款 56000 注册税务师审核

后，认为不妥，则企业业务发生时正确的会计分录为（）. A.

借：其他业务支出 5500 管理费用其他 1000 贷：银行存款

56000 B．借：营业外支出税收滞纳金 1000 贷：管理费用其他

1000 C．借：其他业务支出 55000 贷：应交税金应交营业税

50000 应交税金应交城市维护建设税 3500 其他应交款教育费

附加 1500 借：应交税金应交营业税 50O00 应交税金应交城市

维护建设税 3500 其他应交款教育费附加 1500 营业外支出税收

滞纳金 1000 贷：银行存款 56000 D．借：营业外支出税收滞

纳金罚款 56000 贷：产品销售税金及附加 55000 管理费用其他

1000 标准答案：C 4．下面关于印花税的代理申报表述不正确

的是（）. A．印花税应纳税额不足一角的不征税 B．营业账



簿和权利许可证照实行按件贴花每件5元 C．具有合同性质的

票据和单据，均应视为应税凭证按规定贴花 D．企业一次缴

纳印花税超过500元的，可用税收缴款书缴纳税款 标准答案

：B 5．已开业经营的小规模企业（商业零售企业除外）；若

当年应税销售额超过小规模纳税人标准的，应在（），申请

办理增值税一般纳税人认定手续. A．次年1月 10日之前 B．次

年1月底之前 C．期满后3个月 D．次年1月15日之前 标准答案

：B 6．1998年8月l日某纳税人经税务部门实施纳税检查后认

定其具有偷税行为.处以补缴税款5000元及一倍罚款、滞纳

金300元的处理，当日纳税人不服，在缴完税金但未上交罚款

、滞纳金的情况下，委托某税务师事务所代理复议，填写并

向税务行政复议机关提交了《复议申请书》，税务行政复议

机关答复为（）. A．决定受理 B．要求申请人限期补正 C．

不予受理 D．移送其他税务机关 标准答案：C 7．建立复式账

的个体工商业户，成本费用的列支标准要依照（）规定执行.

A．个人所得税法 B．企业所得税法 C．个体工商户个人所得

税计税办法（试行） D．个体工商户会计制度 标准答案：C 8

．某汽车厂发出材料委托某企业加工一批产品，收回后用于

连续生产应税消费品，该批产品加工费10000元，受托方依法

代收代缴消费税1579元，增值税1700元.该汽车厂在提货时正

确的涉税会计处理为（）. A．借：委托加工材料 13279 贷：

银行存款 13279 B．借：委托加工材料 11579 应交税金应交增

值税（进项税额）1700 贷：银行存款 13279 C．借：委托加工

材料 10000 应交税金应交消费税 1579 应交税金应交增值税（

进项税额）1700 贷：银行存款 13279 D．借：生产成本 13279 

贷：银行存款 13279 标准答案：C 9.财务制度较健全、有一定



经营规模的纳税人适用（）发票购领方式. A．交旧购新 B．

验旧购新 C．限量供应 D．批量供应 标准答案：D 10．事业

单位、社会团体、民办非企业单位不论盈利或亏损都必须按

照企业所得税的纳税要求报送会计报表和收支情况说明书，

包括：资产负债表、（）、经营支出明细表、会计报表附注.

A．损益表、现金流量表、基建投资表 B．收入支出表、基建

投资表、利润分配表 C．损益表、事业支出明细表、现金流

量表. D．收入支出表、基建投资表、事业支出明细表 标准答

案：D 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细

请访问 www.100test.com 


